STI6EE SHRASEBKEESIRANE (L)

"t BE  MEREEXoT0 LY, BERSSAMBEICOVTIREREMAICIEAR L. (1/4)
S RHES JiX k2 R B3R
TFEHI
1.

. d*y ‘dy . -

- 1 — 2y 2 L elE

(1) y=sin'zDr &, 1~z )dacz 5 REEE L (651) = |0
1 d2y z d*y dy z z

(2) By = poose DR j—z BRDE AFEL,2>0. (6 }-J-i) | geos= (— sinzlogz + COS:E)
&x

SR OMZICHRNEE L B k’, logy = coszlogz,
ZOWEE = CHTA L, %— = —sinzlogz + (_:os?az

LizdoT, =y (—sinmloga:+

COST . cos
= ) = gtos® (— sinxlogz + T)

®) 5_2_31__+‘9_2L PR L. (TH) 10
Oz?x? +y* Oyt 2?4 P '
o v ___wy 8y _ -y o
Brz?+y? (2P +y?)? ya?+yt  (2f +4R)°
Py _wEe-y) 0 u@—y)
dafz+y? (22492 T Oy (@)
e # oy Py 2y(32® — %) —2y(32% — %) _
L,)’Z_ﬁ ’J'C, @m?_-;-gﬁ_*-a_y?mz-%yz - (.’172-!*:{]2)3 =0
-
@ 2= o=st-sy=sriory, Texnr (64 % | —32(+2)
dz  Ozdx  Ozdy
E_Ba:dt+aydt &9

dz _
dt

2 X 3 — 2y x 5 = 6z — 10y = 6(3t — 4) — 10(5¢ + 4) = —32¢ — 64 = —32(¢ + 2)



S 6 FE BFRHUAZEREEBFZNHIRENE [BE]

B a8 mEREREE-oT0UNE, RERSS MBI OV TRERERMNICRAR L, (2/4)
® ¥ 4 K & FRE E % " A
TEHR
2.
1) R f " tonade ORERD &. (65) % | 21052
Q
/'}tan de = [—lo |cosa:|]'}—---lo i—-l-lo 2
A oL = g 0= g\/§~2 I3
(2) Efﬁﬁ:}fixsinmdx DiEERD &, (6 K) %1
0

x

fz rsinedy = [:r(—cos:c)]é‘; - _/-n (—cosz)de = [Silil-'t"]r;?r =1
0 0

(3) 25@53[/ ydady DEERD L, 772U, D={(z,9)lz+y<1, 220,y20}. (TH)
D

g

D= {:ny|0<a:<1 0<y<1 :c}&‘)

1—z 1
//yda:dy /f ydyde = - f(l m2d:r:m6

(4) 2 EHES ff olydedy DEERD K. K7L, D= {(z,9)| 22 +32 <1, y20}. (6 )
D

| —

z=rcosd, y=rsing bBLE, D={(z,yI0=r21, 0507}

™ 1
f f a*ydudy = f f 3 cos? O sin 0 rdrdd = —
D o Jo 15



el

S FE FRRAPERERPZNRERME [(BE]

EHE MTBRER-TO LRE, BERSHIMBICOVTREREANICIEAE &.

&S 2 5 % RERES ® %

T

BUF, C, Cq, Co BEEERERT.

3.

1)

(2)

(3)

(3/4)

% =

ot Liogz = -L wmy 6. % | ylogz =C

(logz) = % &b, HOMTH»S

4y

55 @y(logz)'-i—drs

logr =04 (ylogz) =0.

Mil% x CHm T 5L ylogz =C 2185.

¥

womtR O = 22 ey 6. 42 —Szy— 12 = C

T 5z+2y

BoMahro

dy dy

% z THAT2L, Sry+yf =4a® + C o 42® - bzy ~ > = C 2185,

= 8% & 5(zy) + (y*) = 8.

W ¢ - 6y + Jy = ze¥ sin 2z BT (9 K) .

B y=¢* (012? + Co — z-sir}Za: - écost)

y=ez(z) LBY, ¥ =3z +2), ¥ = (92 + 67 +2") £D
B @ &7(92 + 62/ 4 2" — 182 — 62' + 92) = 2’ 5in 2z & 2" = zsin 2.
WAk x THATRE, BAEI LD

. . ‘
2= fa:sinZ:cda:= —g-cos2a:+%fc052md:c= —gc032x+zsin29:+01.

bI—K, Mid% « THZT3L, B98I LD

1
z= _lf:r,cosZmdm+ sti112mdm+01x+02 =-—-'Z-sin2m— -1.c052a:+01m+02.

2 4

y=e%z Bokhb, Rz

1
y=e%" (Cl:s+ Co — gsinZw - Zcos2:c) .




S FEE FRHMAREBREHFNHREME [(FE]

Big BE ESEREEoT0 LS, RERSSIMEIC LW TRERERRISRAE L. (4/4)
Y K % SREE K £ B oA
THER |
4. =-o017%)
0 1 1 2 6 6
A=|7 -2 3], B=|-1 -1 -2
3 -1 1 1 0 1

oWTRDEIWZE X L.
(1) Ao¥FFiERDE (125 .

1 -2 5
HElAT=]2 -3 71
-1 3 -7

FSADEMICE D A DA [A] = 1. Ay % A 553 j 728 § FEBE SKIESTT
DIFFIRE L, by = (—1)i+jAji rBle, b= (—1)2 . ':i i' =1 BIZ, bip = —2,b1g =

5, bz1 = 2,522 - --3, b23 = 7, b31 = '—1,b32 = 3,b33 = —T7. J: O"C, Ek@éﬁﬁﬁl”i

1 -2 5
Al=12 -3 7
-1 3 =7

(2) B DAL ZhZilwihT 3EH~R2 rLE—oFoRD L (1BR).

1 0 -2
A eEEHErTaL, BHERZ ML A=2 O (—1),)\:1@&# (1),A=—1 D (0).
. 1 1 1

HEOBEHEHE A kB8lk,

A-2 -6 -6
MBs—Al=| 1 A+1 2 |=@(—2)(A-1(A+1)
-1 0 A-1

x
LT, ROZEHEHZ A=2,1,-1, UTF, == |y | £F5.
z

0 -6 -6 - 0
i} A = 2 Ok ¥, (233—44}'.1::(1 3 2) (y) = (0) Sr=rdoy+z=0 kb, RDBEHE~Z P AL
~1 o] 1 z

o 1
@ = (-—-‘t) =z (—l) (z{z 0) BiE®) .
© 1

-1 ~6 -6 ® 0
(i) A = 1 OLE, (Ba—-Ae=| 1 2 2) (y):(O)@z:Oﬂ‘ﬂz:—y Lh, RBIBFHRY F AR
-1 0 0 z 0 .

0 0
m:(y) =y(1) (y(s£ 0) XEZH) .
- -1

-3 -6 -6 x [
(iii) A = -1 ©rE, (-B3-Ajx=|1 [¢] 2 y|=(0]oa=-2222y=0 X0, ROBZEAFTARZ bAR
-1 6 -2 z o/ . .
-2z -2
z=| 0 |=z] 0 ]| (2(#0) iX(E&).
z 1
¥ x,y, = OENbRZW,




